
TISZTELGÉS AZ ORSZÁG ELNÖKE ELŐTT 

Ezekben a napokban az ország minden lakója gondolatban, érzésben 
és ünnepi rendezvények keretében Románia Szocialista Köztársaság 
elnökét köszönti születésnapja alkalmából, kifejezve tiszteletét és nagyra-
becsülését azért a bölcsességért, amellyel több min t két évtized óta ve-
zeti az ország sorsát a haladás és civilizáció magaslatai felé. 

Nicolae Ceausescu államelnökké választásával 1965-ben megnyíl t 
korszakot úgy jellemezhetjük, mint egy nagy építőtelep megnyitását, 
amelyben kezdetét vette az egész ország területére kiterjedő építés, és 
amely korszakot az egész nép [joggal nevezett el „Ceausescu korszak"-nak. 
Ez időszak alatt országunk a legnagyobb eredményeket érte el, eddig 
nem tapasztalt ütemben fejlődött az ipar, mezőgazdaság, tudományos 
kutatás, a kultúra és a tanügy. Mindazo'k a megvalósítások, amelyek a 

{..politikai, gazdasági és szociális élet fejlődéséhez, a szocialista demokrá-
cia elmélyítéséhez, a kultúra felvirágzásához, az életszínvonal emelésé-
hez ttek, szorosan kapcsolódnak Nicolae Ceausescu államelnök sze-
mélyisek aki határozottsággal és fáradhatat lanul munkálkodott a 
román nép xotó erőinek egyesítéséért, hogy megvalósuljon az ország 
sokoldalú fejlesztésének nagyszerű programja. Több alkalommal is ki-
hangsúlyozta, hogy mindaz, ami az utóbbi évtizedekben országunkban 
megvalósult, az egész nép, munkások, földművesek, értelmiségiek közös 
munkájánák és erőfeszítésének a gyümölcse. 

Kihangsúlyozza rendkívüli jelentőségét annak, hogy országunkban 
teljes mértékben és véglegesen megoldódott a nemzetiségi kérdés. Nicolae 
Ceausescu államelnök rámutatott arra, hogy Románia „a világ azori ke-
vés országai közé tartozik, ahol biztosított az állampolgárok tel jes jog-
egyenlősége, nemzetiségi különbség nél'kül." Az összes együttélő nemzeti-
ségeknek teljes joguk van az anyanyelven való tanuláshoz, az állam 
széleskörű és sokoldalú támogatást biztosít a nemzetiségeknek kul-
turális igényeik kielégítésére, melynek bizonysága a színházak, könyv-
tárak, művészegyüttesek anyanyelvi működése, a különböző kiadványok, 
könyvek megjelenése. 

Nicolae Ceausescu államelnök koncepciója és fáradhatatlan tevé-
kenysége által nem csupán a szocialista Románia megteremtője, de az 
ország 'bel- és külpolitikájának irányítója és fáradhatat lan ösztönzője az 
ú j nemzetközi kapcsolatok megteremtésének. 

Ma, Románia külpolitikájának meghatározói: a sokoldalú együt t -
működés és barátság továbbfejlesztése az összes szocialista országokkal, 
a kapcsolatok kiszélesítése és megerősítése a függet len gazdasági-társa-
dalmi fejlődés ú t já ra lépett országokkal, a nemzetközi szolidaritás erősí-
tése az összes haladó erőkkel a békés egymás mellet t élés szellemében, 
a kölcsönösen előnyös kapcsolatok fenntar tása a világ összes államaival, 
függetlenül azok társadalmi rendszerétől. Románia államközi kapcsolatai 
a teljes jogegyenlőség, a kölcsönös előnyök, a nemzeti függetlenség tisz-
teletben tartása és a belügyekbe való be nem avatkozás elvein állnak. 

Államelnökünk nemzetközi hírnevének növeléséhez hozzájárult még 
az a példás következetesség és tisztánlátás, amellyel megközelíti a kor-
társ világ nagy kérdéseinek megoldását, melyek közül első helyen áll 
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a béke megtartásának ügye. Mindig megnyugvással gondolunk Állam-
elnökünk határozott állásfoglalására és törekvéseire, melyek által a béke 
eszméjének diadaláért a nemzetközi kapcsolatokban egy békés légkör 
megteremtéséért, de legelsősorban a nukleáris leszerelés megvalósítá-
sáért munkálkodik, amely az emberi élet fenntartásának elsődleges fe l -
tétele. 

Mint az ország és a román nép sorsának irányítója, Nicolae 
Ceausescu államelnök a romániai vallásfelekezetek működését is elő-
segítette, biztosítva számukra az Alkotmány és az ország törvényei ál tal 
meghatározott szabad működést, nagyra értékelve az egyházak béke-
tevékenységét. 

Az Unitárius Egyház is a többi vallásfelekezetekkel együtt ennek 
a szabadságnak szellemében működik mind az egyházközségek belső te-
vékenységét, mind a lelkészképzés biztosítását illetően. 

Az ország népének egységes gondolatához és érzéséhez csatlakozva, 
egyházunk vezetői, lelkészei és hívei tiszteletüket és nagyrabecsülésüket 
fejezik ki Államelnökünk születésnapján, biztosítva, hogy sajátos esz-
közeinkkel ezután is támogatjuk országunk erőfeszítéseit és törekvéseit 
a haladás, a béke és egyetértés megvalósításáért. 

NICOLAE CEAUSESCU ŐEXCELLENCIÁJA 
Románia Szocialista Köztársaság elnökének, 

a Szocialista Demokrácia és Egység Frontja elnökének 

Bukarest 

Excellenciád születésnapja alkalmából, az Unitárius Egyház lelkészei 
és hívei nevében, csatlakozva népünk lelkesedéséhez, az Ön iránt táplált 
odaadástól és nagyrabecsüléstől eltelve, hosszú életet, egészséget és 
munkabírást kívánunk Önnek. 

Engedje meg, hogy ezen ünnepi alkalommal, mely valóságos nemzeti 
ünnep, hadd köszöntsük a hagyományos köszöntéssel: él jen soká! Ü j a b b 
sikereket kívánunk tevékenységében, hogy általuk hazánk olyan nagy-
szerű eredményeket érjen el, amilyeneket az elmúlt két évtizedben is-
megvalósított, amióta Ön vezeti országunkat. 

Annak tudatában, hogy az emberek élete és jóléte elválaszthatatla-
nul kapcsolódik a békéhez, az Unitárius Egyház őszintén csatlakozik az 
Ön által támogatott ú j békekezdeményezésekhez, s mindent megtesz a 
béke megvédése érdekében, a leszerelésért, az együttműködésért és a 
népek közötti egyetértésért. 

Az Unitár ius Egyház lelkészel és hívei nevében biztosítjuk Önt,, 
hogy követni fogjuk azt az utat , melyen hazánkat, Románia Szocialista 
Köztársaságot 'a jólét és felvirágoztatás felé vezeti, a békés, fegyver- és 
háborúmentes világ útján. 

Dr. Kovács Lajos-
unitárius püspök 




